



В Московской области проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования поездом мужчины

5 апреля 2014 года около 16 часов 30 минут недалеко от станции «Лианозово» Савеловского направления Московской железной дороги электропоездом № 6422 сообщением «Москва - Дмитров» травмирован мужчина 1963 года рождения. По данному факту следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка. По предварительной информации, мужчина возвращался с работы, которая расположена неподалеку от станции «Лианозово», и стал переходить железнодорожные пути. В этот момент по 2 главному пути двигался электропоезд № 6422. Локомотивная бригада, заметив мужчину, применила экстренное торможение с одновременной подачей сигнала большой громкости, однако из-за маленького расстояния и большой скорости предотвратить наезд не удалось. После остановки электропоезда на место травмирования был направлен помощник машиниста, который, убедившись, что пострадавший подает признаки жизни, погрузил его в электропоезд для скорейшей доставки последнего до ближайшей больницы в городе Лобня. Однако по пути следования электропоезда мужчина скончался. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601276>